



## Mii de elevi sălăjeni nu dau doi bani pe școală



Sute de absențe, note scăzute la purtare, exmatriculări și apoi reinmatriculări, este o situație care se repetă anual în școlile sălăjene. Mii de elevi din județ termină fiecare an de școală cu nota scăzută la purtare, iar mulți dintre ei sunt "victimele" absențelor nemotivate pe care le acumulează în timpul celor două semestre. Aceasta este doar una dintre problemele abordate în ședința de ieri, susținută la sediul Inspectoratului Școlar Județean Sălaj, în care conducerea instituției a prezentat raportul privind starea învățământului sălăjean.

pagina 3

## Senatorul Fekete Andras vrea să modifice legislația rutieră

Senatorii din Comisia juridică au avizat favorabil, luni, o inițiativă legislativă care prevede ca persoanele care solicită obținerea permisului de conducere trebuie să fi absolvit cel puțin opt clase. Ei au adoptat, în acest sens, o propunere legislativă care vizează modificarea Ordonanței de Urgență privind circulația pe drumurile publice, proiect care îl are ca autor pe senatorul UDMR Sălaj, Fekete Andras.

pagina 2

## Secția Oncologie – mutată în cadrul spitalului

După ce ani în șir a funcționat în condiții deloc potrivite, în imobilul în care își desfășoară activitatea și Policlinica Salvosan Ciobanca, Secția Oncologie a Spitalului Județean de Urgență Zalău va primi o nouă locație, la finele lunii în curs. Este vorba de încăperi în cadrul corpului principal al spitalului, eliberate în urma reorganizării unității sanitare respective și a reducerii numărului de paturi din secții.

pagina 2

## Firmele din servicii și construcții fac angajări

Oferta celor 21 de agenți economici din județ aflați în căutare de personal se diversifică de la o săptămână la alta. În prezent, potrivit informațiilor furnizate de către Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Sălaj, pe piața muncii din județ sunt disponibile 149 de slujbe, în domenii precum confecții, servicii, construcții, sănătate și asistență socială și industria alimentară.

pagina 3

## Șimleu Silvaniei, în circuitul istoric și științific internațional



Orașul Șimleu Silvaniei va fi, alături de municipiul Cluj-Napoca, gazda unui simpozion internațional care are ca temă "Structuri portante istorice în ruine - Ingineria fortificațiilor". Evenimentul științific va avea loc în perioada 23-25 septembrie, la Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca (Facultatea de Arhitectură și Urbanism), și la Primăria Șimleu Silvaniei.

pagina 5

Librăria **ARCA** hrana sufletului P-ța Unirii (în spatele Prefecturii)